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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το 2ο ΓΕΛ ΛΕΥΚΑΔΑΣ συστεγάζεται στο ίδιο κτιριακό συγκρότημα με το 2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΛΕΥΚΑΔΑΣ.Κατασκευάστηκε το 1985 και βρίσκεται στη Δυτική πλευρά της πόλης στην περιοχή Βαρδάνια, δίπλα
στο κλειστό Γυμναστήριο στο δρόμο της λιμνοθάλασσας προς τον Αη-Γιάννη.Αν και από τα παλαιότερα κτιριακά
συγκροτήματα ,είναι σε πολύ καλή κατάσταση.

ΥΠΟΔΟΜΕΣ

Διαθέτει 6 μεγάλες αίθουσες διδασκαλίας 60 περίπου τ.μ σε 2 ορόφους και 7 αίθουσες διδασκαλίας 35τ.μ
,Εργαστήριο Φ.Ε. και αποθήκη ,Εργαστήριο Πληροφορικής  πλήρως ανακαινισμένο, γραφείο καθηγητών και
γραφείο Δντή.

Σε ανεξάρτητο κτίριο στεγάζεται η αίθουσα εκδηλώσεων χωρητικότητας 250 ατόμων με άρτιο εξοπλισμό. Επίσης
διαθέτει αποθήκη βιβλίων και υλικού. Στον αύλειο χώρο -μαζί με το Γυμνάσιο-υπάρχουν τρία γήπεδα σε πολύ
καλή κατάσταση μπάσκετ, βόλεϊ  και 5 επί 5.Στο συγκρότημα ,στο χώρο του Γυμνασίου λειτουργεί σχολική
βιβλιοθήκη. Οι εξωτερικοί χώροι καλύπτονται και προστατεύονται από κάμερες, οι οποίες λειτουργούν μετά την
λήξη του ωραρίου του σχολείου σύμφωνα με το ν.2472/97 και της 21/2019  απόφασης της ολομέλειας της
Α.Π.Δ.Π.Χ..

Σε όλους τους χώρους του σχολείου έχει τοποθετηθεί καλωδίωση για πρόσβαση στο διαδίκτυο και το κτίριο είναι
συνδεδεμένο με οπτική ίνα για υψηλές ταχύτητες στο ίντερνετ .Σε όλες τις αίθουσες διδασκαλίας έχουν
τοποθετηθεί πίνακες μαρκαδόρου.

Στα πλαίσια της εξοικονόμησης ενέργειας και για περιβαλλοντικούς λόγους στους χώρους του κτιρίου έχουν
αντικατασταθεί οι λάμπες με LED και υπάρχει εγκατεστημένο φωτοβολταικό. Στις 6 αίθουσες διδασκαλίας είναι
τοποθετημένοι ανεμιστήρες οροφής και σε 3 αίθουσες ,στα εργαστήρια και στα γραφεία είναι τοποθετημένα αιρ
κοντίσιον. 

ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ

Στο σχολείο υπηρετούσαν μέχρι 30 Ιουνίου 13 μόνιμοι με οργανική θέση 5 μόνιμοι με διάθεση 3 αναπληρωτές και
7 για συμπλήρωση ωραρίου 4 εκπαιδευτικοί με οργανική θέση ήταν αποσπασμένοι σε άλλες θέσεις (ΕΚΦΕ,ΙΕΚ
κ.α.)

Για το σχολείο περισσότερα στο https:/2lyk-lefkad.lef.sch.gr

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ



Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Καταφέραμε να λειτουργήσουμε σε πολύ καλό κλίμα στο οποίο συνέβαλαν όλοι οι φορείς της εκπαιδευτικής
κοινότητας. Δεν αντιμετωπίσαμε προβλήματα βίας και επιθετικής συμπεριφοράς εκ μέρους των μαθητών και
όποια μικροπροβλήματα δημιουργούνταν τα αντιμετωπίζαμε σε πολύ καλό κλίμα συνεργασίας και συζήτησης.

Επίσης οι εκπαιδευτικοί κατέβαλαν χωρίς υποστήριξη σεμιναρίων και εφάρμοσαν τη τηλεκπαίδευση με πάρα
πολύ θετικά αποτελέσματα.

Σημεία προς βελτίωση

Για το κλάδο ΠΕ04 πρέπει να υπηρετεί Φυσικός, Χημικός και Βιολόγος.

Στη διάρκεια της της σχολικής χρονιάς επιμορφώσεις στις νέες ψηφιακές δεξιότητες.

Για τη συμπλήρωση του ωραρίου να μην διατιθενται δύο (02) ή τρεις (03) εκπαιδευτικοί στην ίδια ειδικότητα.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η υποδειγματική λειτουργία του συλλόγου, η υλοποίηση των αποφάσεων και οι δράσεις των μαθητών μας για τα
200 χρόνια από την Ελληνική Επανάσταση.  

Σημεία προς βελτίωση

Περισσότερες δράσεις και επισκέψεις εκπαιδευτικού ενδιαφέροντος.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η προσπάθεια και το αποτέλεσμα της  τηλεκπαίδευσης χωρίς ιδιαίτερη επιμόρφωση.

Σημεία προς βελτίωση

Ενδοσχολική επιμόρφωση των εκπαιδευτικών


